ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04.05.2018.
Ata da 12ª Sessão ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos quatro dias do mês de maio do ano de 2018, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Paulo Barbosa de Macedo; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 1º Secretário da Casa Vereador Clélio Francisco Ramos para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Clélio Francisco Ramos, Nidosvaldo de Lima, Jório Pereira de Melo, Clemens Santana Machado, José Cícero da Cruz, Jocelino Vieira, José Carlos Laurentino Torres, Adeilson Duarte Dantas e Silvio José Farias Silva; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; A segui o Presidente apresenta as correspondências dirigidas a Câmara, três oficio recebidos, dois da secretária de saúde Isabel Wanderley Moura, os de nºs 17 e 18/2018 – GAB/SMS, onde informam a esta Casa a relação de medicamentos disponível na farmácia básica do município, bem como os que estão em falta devido a um atraso das empresas vencedoras da licitação (relação em anexo aos ofícios); E outro oficio o de n° 046/2018 de autoria da Secretária Sara Nayle Vanderlei da Silva, onde informa a esta Casa sobre a compra da merenda escolar da agricultura familiar, conforme descriminado no referido oficio; Passando a redatora de atas a fazer a leitura do mesmo para conhecimento de todos; A segui ainda no expediente o Presidente apresenta três Projetos de Lei, o de n° 05/2018 de 18 de abril de 2018, que dispõe sobre as diretrizes Orçamentárias para elaboração e execução do orçamento para o exercício financeiro de 2019, e dá outras providencias; O de n° 006, de 02 de maio de 2018 que dispõe sobre a unificação de matriculas dos profissionais do magistério no município de Olho d’Água das Flores e dá outras providências, ambos de autoria do Executivo; E o de n° 01/2018 que dispõe sobre o respeito dos serviços públicos municipais à dignidade especial de crianças e adolescentes, pessoas em desenvolvimento e em condição de especial fragilidade psicológica e dá outras providências, de autoria desta Casa; Passando a redatora de atas a fazer a leitura dos mesmos para conhecimento de todos; Após a leitura o Presidente encaminha os Projetos acima citados as Comissões de Orçamento e Finanças e Redação e Instruções de Leis para analise e posterior apreciação; Não havendo nada mais a tratar na ordem do dia o Presidente faculta a palavra aos vereadores na fase da explicação pessoal, seguindo a ordem de inscrição; Ninguém se pronuncia; Para finalizar o Presidente agradece a presença de todos a sessão e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 04 de maio de 2018.
